

Отчет об участии во Всероссийской акции «Внимание, дети!»

Во исполнение Комплексного плана мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории Ростовской области на 2024-2025 уч. год, при проведении **Всероссийской акции «Внимание, дети!»** в период с 15.05.2025- по 14.06.2025г были проведены профилактические мероприятия с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

29.05.2025 в нашем дошкольном учреждении прошла незабываемая встреча юных помощников инспекторов движения (ЮПИД) из команды «Огонёк» с их наставниками – активными членами отряда ЮИД гимназии №21 «Экстрим». Это мероприятие было приурочено ко Дню защиты детей и направлено на повышение осведомлённости о безопасности в летний период. В ходе встречи особое внимание уделялось вопросам летней безопасности. Наставники из гимназии №21 рассказали малышам о важности использования светоотражающих элементов в одежде, которые помогают быть заметнее на дороге в тёмное время суток. Также обсуждались правила безопасного катания на велосипедах – как выбрать подходящий транспорт, использовать защитную экипировку и соблюдать правила дорожного движения во время летних прогулок. Юные инспекторы с интересом слушали советы старших товарищей и задавали множество вопросов. В завершение мероприятия все участники получили памятные значки, символизирующие их важную миссию – быть примером и помогать делать наши дороги безопаснее. Мы гордимся нашими юными помощниками и их наставниками! Вместе мы сделаем наши дороги безопаснее этим летом!





23.05.2025 в рамках Всероссийской акции "Внимание! Дети!", в разновозрастной группе "Звездочка" было проведено занятие "Безопасное лето". Целью акции являлось закрепление правил дорожного движения и формирование ответственного отношения к их соблюдению, а также, повышение осведомленности о правилах поведения в летний период. С ребятами была проведена беседа о соблюдении ПДД, а также воспитанникам была прочитана сказка "Путешествия в стране Светофории". Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны. В детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге. Подготовили: воспитатели Кошцева Л.Ю. и Божкова М.В.



22.05.2025 Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. Этой целью в нашем детском саду

прошла неделя, посвященная правилам дорожного движения и безопасности. В процессе совместной деятельности педагогов с детьми, проводились беседы и игровые ситуации «Правила маленького пешехода», «Правила безопасного поведения на улице», «Помнить обязан любой пешеход», «Где должны играть дети». Все игры были направлены на формирование первоначальных навыков поведения на улице и в транспорте, где детям следует играть на улице, чтобы обезопасить свою жизнь, дать представление об улице. Дошкалята группы "Теремок" поучаствовали в викторине с родителями по ПДД и получили дипломы. А также нарисовали совместно с родителями рисунки на тему "Правила дорожного движения". Воспитатель: Аракчеева Н.М.



22.05.2025 В рамках Всероссийской акции "Внимание, дети!" в нашем детском саду прошла неделя безопасного дорожного движения, с целью предупреждения дорожно-транспортного травматизма. Чтобы уберечь ребёнка от несчастного случая, необходимо научить его безопасному поведению. В средней группе "Ромашка" в процессе совместной деятельности с детьми проводились беседы, игровые ситуации "Правила безопасного поведения на улице", "Где должны играть дети". С ребятами были рассмотрены иллюстрации с дорожными ситуациями на улице "Найди

безопасный путь". Родителям были подготовлены памятки: "Учите детей правилами дорожного движения!" Данные мероприятия способствуют формированию навыков безопасного поведения на дорогах, воспитывают у детей чувство ответственности.



21.05.2025 Внимание, дети! В старшей группе детского сада прошла увлекательная образовательная акция по изучению правил дорожного движения! Юные пешеходы с большим интересом участвовали в познавательных мероприятиях и подвижных играх на тему «Дорога, улица, пешеход». Весёлые занятия помогли детям лучше усвоить

правила безопасности на дороге. А чтобы знания закрепились ещё крепче, воспитатели провели увлекательные беседы и организовали интерактивные игры. Особое внимание было уделено работе с родителями – им вручили специальные памятки о соблюдении ПДД. Ведь безопасность детей – забота общая! Важно отметить, что обучение малышей правилам безопасного поведения на дороге ведётся в нашем детском саду на постоянной основе. Каждый день мы делаем шаг к тому, чтобы наши воспитанники стали внимательными и ответственными участниками дорожного движения!



20.05.2025 Безопасное лето для детей! В группе Сказка прошла беседа направленная на обеспечение безопасности воспитанников в период летних каникул. С целью сохранения жизни и здоровья детей, а также для комплексной безопасности, была организована активная разъяснительная и профилактическая работа с воспитанниками и их родителями. В рамках программы, направленной на обеспечение требований техники безопасности, пожарной безопасности и антитеррористической защищенности, с детьми были проведены беседы Особое внимание уделялось: • Профилактике детского дорожно-транспортного травматизма: Ребята повторили

правила дорожного движения, обсудили безопасные маршруты и опасные ситуации на дорогах. • Безопасности на воде: Детям напомнили о запрете купания в необорудованных и запрещенных для купания водоемах, а также о правилах поведения на воде. • Правилам безопасного нахождения дома: для ребят прошла беседа "Безопасность дома", на которой ребята обсудили, как правильно вести себя дома в отсутствие взрослых. • Пожарной безопасности: В игровой форме дети познакомились с правилами обращения с огнем. Не остались без внимания и родители. С ними были проведены разъяснительные беседы и розданы буклеты о правилах Безопасное Лето. Наша задача - максимально обезопасить летний отдых наших воспитанников. Проведенные мероприятия помогут детям и родителям быть более бдительными и ответственными, чтобы избежать неприятностей и насладиться летними каникулами в полной мере. Педагоги детского сада надеются, что полученные знания помогут детям весело и безопасно провести летние каникулы.



20.05.2025 Лето – прекрасная пора для отдыха и приключений! Но вместе с тем, это и время повышенной опасности на дорогах, особенно для наших детей. Чтобы летние каникулы прошли безопасно и радостно, родители из группы "Пчелка" приняли участие в рамках Всероссийской акции "Внимание дети" в акции "У светофора каникул нет!", "Безопасное лето", посвященной правилам дорожного движения. Почему это

важно? Летом дети чаще гуляют одни, больше времени проводят на улице, и, к сожалению, иногда забывают о правилах безопасности. Наша задача – напомнить им и себе о важности соблюдения ПДД, чтобы избежать трагедий.



19.05.2025 В группе "Пчёлка" в рамках Всероссийской акции "Внимание дети" прошёл конкурс рисунков на тему «За безопасность детей на дороге». Эта акция направлена на привлечение внимания общества к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма. Она проводится с целью воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения и формирования навыков безопасного поведения на дорогах.



19.05.2025 В группе «Колокольчик» прошёл открытый показ занятия с детьми по ПДД. Ребята с интересом выполняли различные задания и проходили квест.



Составила Заместитель заведующего по безопасности Дроботько И.С.